

ПОЗДРАВЛЯЕМ ЮБИЛЯРА

2207
В. Н. КОРОСТЫ-
ЛЕВУ — 60 лет



Секретариат правления и совет по драматургии Союза писателей СССР направили Вадиму Николаевичу Коростылеву приветствие, в котором, в частности, говорится:

«В начале Великой Отечественной войны Вы ушли добровольцем на строительство оборонительных укреплений в Подмосковье. Оправившись после тяжелой кон-

тузии, поступили в Литературный институт, а затем участвовали в экспедиции на Крайний Север,

зимую на дрейфующей станции.

В это время в печати появляются Ваши стихи, а вскоре выходит и первый поэтический сборник «За Полярным кругом».

Одновременно Вы начинаете работать как драматург. Пьесы «Капитан «Дианы», «Александр Матросов», «Димка-невидимка», «О чем рассказывали волшебники», «Король Пиф-Паф, но не в этом дело», «Через сто лет в березовой роще», «Шаги командора», «Пиромани» и другие были поставлены театрами нашей страны и за рубежом.

Много сил отдаете Вы переводам пьес с языков народов СССР, внося сильный вклад в дело

развития братских литератур.

Немало сделали Вы и для развития отечественной кинодраматургии, написав несколько оригинальных сценариев, по которым были поставлены художественные фильмы «Айболит-66» (совместно с Р. Быковым), «Король-олень», «Честное-волшебное», «Здравствуйте все!» и другие.

Сочетая творческую и общественную работу, Вы активно участвуете в деятельности совета по драматургии СП СССР, членом которого Вы являетесь многие годы, а также членом приемной комиссии СП РСФСР. Также активно работаете Вы с молодыми литераторами, возглавляя мастер-

скую молодых драматургов, руководя всесоюзными и республиканскими семинарами».

«Литературная газета» присоединяется к этим теплым поздравлениям.

17 августа 1983 г. № 33

Литературная газета
г. Москва